



## Kirschner Stuben Speisekarte

https://speisekarte.menu Seestr. 23a, 83700 Rottach-Egern, Germany (+49)8022273939 - https://www.maier-kirschner.de/









Hier findest Du die <u>Speisekarte</u> von Kirschner Stuben in Rottach-Egern. Zurzeit stehen 24 Gerichte und Getränke auf der Speisekarte. Saisonale oder wöchentliche Angebote kannst Du per Telefon erfragen. Das Lokal bietet auch eine Möglichkeit an, bei angenehmem Wetter draußen zu sitzen und zu Dich bedienen lassen. Was <u>Ahmet Wiesner</u> an Kirschner Stuben nicht mag:

Ich habe noch nie einen so unhöflichen Service von einem Restaurant erhalten wie den, den ich vom Kellner und der Kellnerin an diesem Ort erhalten habe. Sie tun immer so, als hätten sie keine Zeit, Ihre Fragen zu beantworten, und ihre Antwort ist voller Wut und einem Grinsen. Sie können zu nichts im Menü nach Erklärungen fragen. Es schien, dass sie Ausländer nicht mögen oder eine negative Einstellung gegenüber Fremde... Weiterlesen. Das Kirschner Stuben aus Rottach-Egern hat Gerichte im Angebot, die typisch für Europa sind, an der Bar, kannst Du Dich bei einem frisch gezapften Bier oder anderen alkoholischen und alkoholfreien Getränken erholen. Es versteht sich von selbst, dass ein passendes Getränk eine Mahlzeit abrundet; daher offeriert dieser Gastropub eine großzügige Vielfalt von schmackhaften und lokalen alkoholischen Optionen, sei es Bier oder Wein, man findet hier vor allem aber auch zünftige deutsche Gerichte mit den richtigen Beilagen wie Knödel und Salaten.

## Kirschner Stuben Speisekarte



Salate

**SALAT** 

**Flat Angebote** 

**ANGEBOT** 

Energydrinks

**WEISS** 

**Drinks** 

**GETRÄNKE** 

Sauces

SOSSE

Restaurant Kategorie

**BAR** 

Alkoholische Getränke

**BIER** 

**ROTWEIN** 

Pasta

**BOLOGNESE** 

**SPAGHETTI BOLOGNESE** 

Schnitzel

**SCHNITZEL** 

SCHNITZEL WIENER ART

# Folgende Arten von Gerichten werden serviert



BROT SPAGHETTI FISCH

SUPPE SALAT

#### Speisen enthalten auch



OLIVEN
PILZE
HUHN

**ACEITUNAS** 

**PILZE** 

**PARMESAN** 

**OLIVEN** 

## Kirschner Stuben Speisekarte



### Kirschner Stuben

Seestr. 23a, 83700 Rottach-Egern, Germany Öffnungszeiten:
Montag 10:00-00:00
Dienstag 10:00-00:00
Donnerstag 10:00-00:00
Freitag 10:00-00:00
Samstag 10:00-00:00
Sonntag 10:00-00:00

